

ANUNȚ

privind organizarea concursului de admitere la
Cursul de stat-major în domeniul tehnico-ingenieresc

Locuri scoase la concurs, finanțate de la buget: 35 (MApN)

Data prezentării la ATM: luni 04.12.2023, ora 8:00

Data și ora susținerii examenului: marți, 05.12.2023, ora 10:00 (prezentarea la sediul instituției se face începând cu ora 08:00)

Locul de desfășurare a examenului: Amfiteatrele A1-1-10 și A1-1-09

Ținuta: militară

Modul de desfășurare a examenului: test grilă din tematica și bibliografia recomandată. Admiterea la cursurile de carieră se realizează în funcție de media obținută, în ordine descrescătoare și în limita locurilor aprobate. În situația în care vor fi candidați care au obținut același punctaj la testul grilă, departajarea acestora se va face pe baza mediei examenului de licență.

Tematica și bibliografia pentru proba de evaluare a cunoștințelor se găsesc la adresa: <https://mta.ro/wp-content/uploads/2022/09/Tematica-si-bibliografia-pentru-Cursul-de-stat-major-in-domeniul-tehnico-ingenieresc-2023-2024.pdf>

Procedurile care fac parte din bibliografie se găsesc pe aceeași pagină cu tematica și bibliografia.

Documente necesare pentru susținerea admiterii:

Candidații vor prezenta un dosar plic cu următoarele documente (copie simplă și original): diplomă de licență sau echivalentă, foaie matricolă/supliment la diplomă, certificat de naștere, carte de identitate, certificat de căsătorie (dacă s-a schimbat numele în urma căsătoriei), alte acte doveditoare, după caz.

Documentele vor fi scanate și transmise și pe adresa de e-mail: secretariat.a@mta.ro

Notă: Diplomele de studii obținute în străinătate trebuie însoțite de fișa de echivalare a notelor/punctajelor obținute, emisă de Ministerul Educației din România.

Detalii referitoare la desfășurarea cursului:

Perioada de desfășurare a cursului: 08.01 – 16.02.2024 (6 săptămâni), în limba română.

Programul de desfășurare a cursului: cu frecvență, zilnic, de regulă de la 08.00 la 15.00, față-în-față, în Academia Tehnică Militară „Ferdinand I”. Programul poate fi prelungit în funcție de situațiile apărute.